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Techników Dentystycznych

COLTENE	 W70
Brilliant Crios

BRILLIANT Crios: Wytrzymałość ceramiki, elastyczność kompozytu
Szukasz materiału, który połączy estetykę z bezpieczeństwem, a jed-
nocześnie przyspieszy procesy w Twojej pracowni?
BRILLIANT Crios to wzmocniony nanoceramiką bloczek kompozytowy 
High-End do systemów CAD/CAM. Został stworzony dla techników, któ-
rzy nie chcą wybierać między precyzją a tempem pracy. Dzięki unikalne-
mu procesowi polimeryzacji termicznej Crios oferuje parametry, których 
nie osiągniesz przy tradycyjnych kompozytach metodą ręczną.
Dlaczego BRILLIANT Crios to „game-changer” w Twojej pracowni?

Ponieważ zapewnia: bezpieczeń-
stwo i „efekt amortyzacji”, ekstre-
malną precyzję krawędzi, oszczęd-
ność czasu, łatwość naprawy 
i modyfikacji, ochronę narzędzi, 
naturalny efekt.

www.coltene.com

ADAMMED	 D13
Zestaw PANTHER POLYMER do opracowywania 
powierzchni polimerów
Zestaw przeznaczony do materiałów termoplastycznych, PMMA, materiał 
kompozytowy czy szynowy, akryl, CAD/CAM, Panther Polymer zapewnia 
płynny przebieg pracy i uzyskanie efektu idealnej powierzchni. 
W zestawie:
• ostrzałka diamentowa, do ostrzenia i profilowania gumek
• jedna gumka zbierającą Panther Groove, do wstępnej obróbki w kształcie 
słoneczka dysku,
• trzy gumki Panther Smooth do delikatnego polerowania w kształcie 
słoneczka dysku, słoneczka i płomyka 

• jedna gumka Panther Gloss do koń-
cowego polerowania płomyk
• szczotka miękka Panther Buff do 
ostatecznego lustrzanego połysku śr: 
22 mm 
Więcej produktów marki PANTHER na 
naszej stronie

www.adammed.pl

WARSZTATY PRAKTYCZNE
EXPO Kraków

Współorganizator 
warsztatów 
praktycznych:

Polskie Towarzystwo
Techników Dentystycznych

zaprasza na stoisko 
D2 w Hali Dunaj

16.04.2026 – czwartek
WARSZTAT W1:
Mikrowarstwowanie, efekt 3D i połysk – magia jednej 
przemiany.
tech. dent. Patrycja Michalska-Bąk

Partner: 

WARSZTAT W2:	�
Ceramage meets digital. Licowanie struktury z tlenku cyrkonu 
światłoutwardzalnym kompozytem Ceramage i Ceramage Up 
– sprawdzone techniki połączenia.
tech. dent. Tomasz Dąbrowski

Partner: 

17.04.2026 – piątek
WARSZTAT W3:	�
Technologia 3D w służbie estetyki: od cyfrowego modelu do 
spersonalizowanego, atrakcyjnego aparatu ortodontycznego.
mgr tech. dent. Paweł Stefańczyk

Partner: 

18.04.2026 – sobota
WARSZTAT W4:	
Nadaj duszę cyfrowej protezie – indywidualna charakteryzacja 
protez osiadających wykonanych w technologii cyfrowej.
tech. dent. Mateusz Wilkos 
dr n. med. i n. o zdr. mgr inż. tech. dent. Piotr Zdziech

Partner: 

https://krakdent.pl/szkolenia-i-program-targow/szkolenia-krakdent-edu/dla-technikow-dentystycznych


PREZENTACJA PRODUKTÓW – ZAPRASZAMY NA STOISKO!

DENON DENTAL 	 W2
Drukarka 3D Rapid Shape ONE

• Zaawansowana drukarka 3D zaprojektowana z myślą o potrzebach 
gabinetów.
• Kompaktowy rozmiar idealnie wpisuje się w ograniczoną przestrzeń.
• Technologia DLP zapewnia wysoką precyzję wydruku, skracając czas 
produkcji nawet o 50% w porównaniu do tradycyjnych metod.
• Zintegrowana identyfikacją RFID automatycznie rozpoznaje rodzaj 
materiału i dostosowuje parametry druku.
• Inteligentna łączność z myjką i lampą tworzy zamknięty proces workflow – od 

druku po wykończenie w jednym ekosystemie. 
• Ergonomiczna konstrukcja i brak rucho-
mych elementów redukują awaryjność.
• Zaawansowane oprogramowanie Print 
Studio wykorzystuje sztuczną inteligencję 
i integrację z wiodącymi systemami CAD 
(np. 3Shape, exocad).

www.dental.pl

www.dental.pl

www.dental.pl

ELAMED MEDIA GROUP 	 D3
Dentalmaster.pl
Dentalmaster.pl to nowoczesny portal stworzony z myślą o całych zespo-
łach stomatologicznych, w tym o technikach dentystycznych. Platforma 
oferuje dostęp do specjalistycznej wiedzy, aktualności branżowych, prak-
tycznych porad oraz materiałów edukacyjnych wspierających codzienną 
pracę w laboratorium. To przestrzeń wymiany doświadczeń, prezentacji 
innowacyjnych rozwiązań i budowania profesjonalnej społeczności.
Dentalmaster.pl pomaga rozwijać kompetencje, śledzić trendy i podnosić 
jakość wykonywanych prac protetycznych. Znajdziesz tu specjalną zakład-

kę technik dentystyczny, gdzie znajdują 
się artykuły z „Nowoczesnego Technika 
Dentystycznego”.

DENON DENTAL 	 W2
Drukarka 3D Rapid Shape PRO 20
• Wyposażona w opatentowaną technologię Force Feedback – drukarki 
RapidShape są o 20% szybsze niż inne drukarki DLP.
• Funkcja RS Turbo gwarantuje wysoką prędkość druku przy zachowaniu pre-
cyzji – druk modeli z dokładnością warstwy 50 μm zajmuje tylko 15 minut.
• Wyposażona w czujnik obciążenia, mierzący siły działające na każdą 
warstwę, gwarantując wysoką jakość druku.
• Funkcja RS Crystal Polish Reservoir gwarantuje gładkie i krystalicznie 

czyste szyny prosto z drukarki minimalizując obróbkę 
końcową.
• Wybór spośród ponad 200 żywic różnych producentów.
• Otwarty system – brak ukrytych opłat.
• Bezbłędny przepływ pracy – inteligentna łączność 
między drukarką, myjką i lampą zapewnia pewny 
transfer pracy.

DENON DENTAL 	 W2
VITA LUMEX Unique
Innowacyjna, gotowa do użycia ceramika ciekła do licowania, umożliwia-
jąca szybkie i precyzyjne trójwymiarowe charakteryzowanie. Dzięki swojej 
formule pozwala na uzyskanie naturalnej estetyki z żywą dynamiką światła 
i doskonałą wiernością kolorów.
● Szybkie i efektywne nakładanie dzięki gotowej do użycia konsystencji 
ciekłej ceramiki.
● Możliwość tworzenia bardzo indywidualnych efektów estetycznych, w tym 
naturalnej przezierności, fluorescencji i opalescencji.
● Doskonała kompatybilność z podbudowami pełnoceramicznymi, takimi 
jak tlenek cyrkonu czy dwukrzemiany litu.

● Wysoka trwałość i odporność na obciążenia 
mechaniczne.
● Precyzyjne odwzorowanie koloru i stabilność 
kształtu podczas wypalania.

DENTSPLY SIRONA	 D82
DS Core: środowisko w chmurze dla laboratoriów 
protetycznych
Jedna centralna platforma zapewniająca płynną współpracę między labo-
ratorium a gabinetem.
Dlaczego DS Core?
• uproszczony przepływ pracy i zarządzanie przypadkami
• łatwy dostęp do wszystkich plików
• bezproblemowa integracja oprogramowania
• ułatwione przyjmowanie zamówień dzięki połączeniu z szeroką siecią 
stomatologów
• efektywna komunikacja z gabinetami

Zwiększ swoją elastyczność,
przejdź na DS Core.

Więcej informacji na stronie:

www.dentsplysirona.com

www.dorodent-polska.pl

www.dentalmaster.pl

DORODENT-POLSKA 	 W13
Kompozytowe zęby Ref-Line
Wykonane są z nowoczesnego kompozytu, który składa się z wstępnie 
usieciowanego polimeru oraz matrycy, którą wzmocniono mikrowypełnia-
czami. Charakteryzują się doskonałą odpornością na ścieranie, stabil-
nością koloru, odpowiednią twardością, a zarazem sprężystością. Dzięki 
takiemu składowi otrzymano ząb, który jest łatwy w obróbce i stabilniej-
szy w płytach protez.
Wielowarstwowość zębów Ref-Line zapewnia odpowiedni rozkład barw 
oraz przezierność jak w naturalnym szkliwie, a mamelony i nierówności 
nadają wyjątkową charakteryzację. Kształt części przyszyjkowej zęba 
oraz wykonane retencje w zębach bocznych ułatwiają maskowanie me-
talowych struktur implantów. Zęby Ref-Line otrzymały MDR Certificate.

https://dental.pl/zestawy-promocyjne-rapidshape/
https://dental.pl/zestawy-promocyjne-rapidshape/
https://dental.pl/?s=Unique
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INLAY RUDA ŚLĄSKA 	 D99

HOL-DENTAL DEPOT 	 W64

HOL-DENTAL DEPOT 	 W64

Dyski cyrkonowe Shofu Supra – materiał PREMIUM!!!
Supra oferuje nie tylko doskonałe właściwości estetyczne, ale także wysoką 
wytrzymałość na zginanie wynoszącą ponad 1 000 MPa na całej wysokości 
dysku, co zapewnia większe bezpieczeństwo podczas wykonywania bardzo 
dużych odbudów. Pozwala to swobodnie wybierać pozycję osadzenia na dysku.
• wzrastające przezierności od strefy przyszyjkowej do strefy szkliwnej oraz 
wyjątkowa wytrzymałość na zginanie we wszystkich strefach sprawiają, że 
jest to materiał premium, który sprosta każdemu wyzwaniu klinicznemu,
• bez względu na rodzaj pracy, dysk Supra pozwala osiągnąć doskonałe 
rezultaty we wszystkich przypadkach. Materiał obejmuje szeroki zakres 
wskazań, w tym mosty 14 punktowe z dwoma połączonymi punktami 
w obszarach przednich i tylnych,

• dzięki większemu odbiciu światła w obszarze 
przyszyjkowym, Supra posiada także realistycz-
ny wygląd bez żadnych kompromisów, zwłasz-
cza w przypadkach wymagających bardziej 
skutecznego maskowania, takich jak przebar-
wione korzenie zębów lub implanty.

Trójwarstwowe Zęby kompozytowe Yamahachi 
Zaprojektowane zgodnie z najnowszą wiedzą o morfologii zębów natural-
nych. Dzięki swym kształtom, kolorowi i specjalnej budowie warstwowej znaj-
dują zastosowanie we wszystkich rodzajach protez ruchomych.
Cechy:
• Kompozytowe zęby Yamahachi PX Crown i PX Efucera występują w trzech 
kształtach: trójkątnym, kwadratowym i owalnym,
• W każdej z tych grup istnieje kilka różnych wielkości zębów,
• Kolor zębów jest zgodny z kluczem ViTA A-D zawierającym 16 kolorów,
• Zęby Yamahachi mają budowę warstwową naśladującą dokładnie budowę 
zębów naturalnych.
Cena kompletu (28 zębów): 150 zł !!!

SHERAeasy-model: Cyfrowa rewolucja w Twojej 
pracowni
Odkryj SHERAeasy-model – inteligentne oprogramowanie CAD, które 
zamieni proces projektowania modeli w intuicyjną przyjemność. Dzięki 
automatyzacji i pracy krok po kroku, każdy technik – niezależnie od stażu 
– w kilka minut przygotuje precyzyjne dane do druku 3D.
Dlaczego warto?
• Intuicyjność: Projektowanie bez kosztownych szkoleń.
• Precyzja: Wykrywanie preparacji jednym kliknięciem i opatentowana 
geometria SHERAprint-cone.

• Wszechstronność: Bogata biblioteka 
implantologiczna oraz unikalne add-ony: 
xSNAP (staw kulowy 3D), KFO (ortodon-
cja) i SAM.
• Mobilność: Pracuj wydajnie w laborato-
rium lub w trybie home office.
Postaw na szybkość i standard premium 
w cyfrowej protetyce!

www.inlay.sklep.pl

GC EUROPE N.V. 	 D66

GC EUROPE N.V. 	 D66
GC Initial Zirconia Disk Multilayer Elite 
Najlepszy wybór, by sprostać najwyższym standardom.
W obliczu szybkiej transformacji cyfrowej w branży ważne jest aby nadążyć 
za tego rodzaju procesem pracy. Tlenek cyrkonu jest czymś więcej niż tylko 
kolejnym materiałem odtwórczym – to kolejny krok w kierunku poprawy 
jakości i trwałości Twojej pracy.
GC Initial Zirconia Disk Multilayer Elite oferuje naturalny odcień i łagodne 
przejście przezierności w odbudowach w odcinku przednim i bocznym.

Dostępny w 16 odcieniach V-Classic i 3 od-
cieniach wybielonych, zaklasyfikowany do 
klasy V zgodnie z normą DIN EN ISO 6872 
ze średnią wartością > 1,100 MPa.

HOL-DENTAL DEPOT 	 W64
Ceramage i Ceremage UP

Światłoutwardzalny kompozyt mikrohybrydowy.
Ceramage zawiera 73% drobnoziarnistych cząstek ceramiki, które są osadzo-
ne w organicznej matrycy polimerowej i zapewniają doskonałe właściwości 
fizyczne. Zawarta transmisja światła jest bardzo zbliżona do naturalnej zębiny 
i szkliwa; stąd Ceramage łączy naturalne odwzorowanie kolorów z niezwykłą 
wytrzymałością i elastycznością i jest kompozytem z wyboru do wykonywa-
nia wszelkiego rodzaju uzupełnień przednich i tylnych z dowolną konstrukcją 
szkieletową, a także z mocno obciążonymi konstrukcjami implantów.
W przeciwieństwie do ceramiki, CERAMAGE absorbuje naprężenia, co ma 
korzystny wpływ podczas żucia u pacjentów z uzupełnieniami opartymi na 
implantach. Jego wyjątkową wytrzymałość na zginanie osiąga się wyłącz-
nie poprzez utwardzania światłem. Skomplikowana i czasochłonna obrób-
ka cieplna nie jest konieczna.

www.holdental.pl

www.holdental.pl

www.holdental.pl

www.campaigns-gceurope.com

www.campaigns-gceurope.com

GC Initial REVO MC
[R]EVOlucyjny system ceramiki na metal dla nowoczesnej stomatologii.
Stomatologia się zmienia — podobnie jak potrzeby Twojego laboratorium.
Wraz z rosnącą popularnością materiałów monolitycznych wymagających 
minimalnego licowania, procesy muszą być szybsze, bardziej efektywne 
i przewidywalne — bez kompromisów w estetyce.
GC Initial REVO MC wyznacza nowy standard ceramice na metal.
Łączy sprawdzoną wytrzymałość metalowej podbudowy z nowoczesnym, 
minimalistycznym użyciem ceramiki. Efekt?

Mniej licowania warstwowego, uproszczone pro-
cesy i wyjątkowa estetyka.
To nie jest klasyczny system ceramiki na metal.
To nowa jakość — inspirowana efektywnością, 
wytrzymałością, stabilnością i powtarzalnością 
nowoczesnych rozwiązań pełnoceramicznych.

https://campaigns-gceurope.com/
https://campaigns-gceurope.com/
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ROKO	 D108

MAKROMED	 W108

OPTIDENT 	 D61

Mikrosilnik protetyczny ULTIMATE
Mikrosilnik protetyczny ULTIMATE od firmy NSK, to profesjonalne na-
rzędzie stomatologiczne stworzone do precyzyjnej obróbki materiałów 
protetycznych. Dzięki mocy 250W – najwyższej w swojej klasie – zakre-
sowi prędkości 1.000–50.000 obr./min. oraz momentowi obrotowemu 
wynoszącemu aż 8,7 Ncm, zapewnia maksymalną kontrolę i precyzję 
pracy. Bezszczotkowy silnik gwarantuje ciche i płynne użytkowanie, 
a wyświetlacz LCD umożliwia dokładne monitorowanie prędkości.
Urządzenie oferuje system wyświetlania kodów błędów oraz możliwość pod-

łączenia turbiny protetycznej PRESTO, 
co zwiększa jego funkcjonalność.
W zestawie: jednostka sterująca, mikrosil-
nik z prostnicą i podstawka pod końców-
kę. Ultimate XL, ze względu na sposób 
sterowania, występuje w wersji: kolanowej, 
stolikowej, nożnej oraz wieża.

DRUKARKA SHINING 3D ACCUFAB F1 
Drukarka AccuFab-F1 to wydajna drukarka 3D klasy profesjonalnej, zapro-
jektowana specjalnie z myślą o laboratoriach protetycznych i gabinetach 
stomatologicznych, które realizują dużą liczbę prac przy zachowaniu naj-
wyższej dokładności. Urządzenie łączy przemysłową stabilność konstrukcji 
z ultra-precyzyjną technologią druku laserowego odpowiadając na potrzeby 
nowoczesnego technika dentystycznego pracującego w cyfrowym workflow.

Szybkość druku: 150 mm/h. 
Dokładność do ±0.025 mm. 
Rozdzielczość Full HD – 1920 × 1080 px
Łatwa integracja z ekosystemem cyfrowym – chmura 
dentystyczna dla płynnej komunikacji
Obszar roboczy: 144 × 81 × 75 mm – kompaktowe, 
ale efektywne pole pracy.
Więcej informacji: tel. 71 308 41 41 

Zestaw EASYPRINT

Drukuj z łatwością, szybkością i precyzją!
Zestaw EASYPRINT to nie tylko drukarka, ale przede wszystkim wiedza 
i szkolenie w Twojej Pracowni czy Gabinecie. To nowoczesny system, któ-
ry sprawia, że każda realizacja jest perfekcyjna. 
Intuicyjna obsługa, powtarzalne rezultaty i wyjątkowa dokładność detali 
sprawiają, że praca staje się satysfakcjonująca. 

Dlaczego EASYPRINT?
• Łatwa i intuicyjna obsługa
• Szybki proces drukowania
• Niezwykle wysoka precyzja detali
• Powtarzalna jakość każdej realizacji
Teraz w cenie dopasowanej do każdego 
budżetu!
Zapewniamy profesjonalne wsparcie tech-
niczne przez 10 lat oraz szkolenia z ob-
sługi i technologii druku, dzięki czemu 
w pełni wykorzystasz możliwości systemu.

www.rokodent.pl 

IVOCLAR	 W60
IPS e.max Ceram Art
IPS e.max Ceram Art – ta innowacyjna linia uniwersalnych past barwią-
cych, glazurujących i strukturalnych przekształca uzupełnienia ceramicz-
ne w wyjątkowe dzieła sztuki. Niezależnie od tego, czy są to uzupełnie-
nia monolityczne, tłoczone czy warstwowe – IPS e.max Ceram Art łączy 
kształt, kolor i teksturę z artystyczną precyzją i nowoczesną wydajnością.  
Dlaczego warto je wypróbować?
• samopoziomujące i samonawilżające glazury w paście
• idealnej lepkości barwniki nieprzemieszczające się podczas charakte-
ryzacji prac
• barwniki dziąseł dostosowane do różnych fenotypów, niezawierające kadmu

Dowiedz się więcej: 

KULZER	 D77
HeraCeram cre-active
HeraCeram cre-active zostało stworzone przez techników dentystycznych 
i dla nich – dla tych, którzy poszukują prostego, a zarazem wysoce skutecz-
nego i estetycznego rozwiązania w zakresie indywidualizacji i wykończenia 
rekonstrukcji ceramicznych. To przemyślane portfolio produktów pozwala Ci 
w pełni rozwinąć swój talent.
Niezależnie od tego, czy preferujesz standardowe techniki barwienia, czy hy-
brydowe koncepcje mikro-warstwowania, HeraCeram cre-active dostosowu-
je się do Twojego stylu pracy. Identyczne oznaczenia mas oraz porównywalne 
efekty kolorystyczne w ramach wszystkich linii HeraCeram umożliwiają do-

skonałą integrację koncepcji wykoń-
czenia z filozofią marki HeraCeram.
Prosto. Skutecznie. Perfekcyjnie.

LABJET	 P2
LabJet.pl – Nowoczesne zarządzanie Twoim 
laboratorium
LabJet.pl to innowacyjny system stworzony z myślą o laboratoriach prote-
tycznych i ortodontycznych. Oprogramowanie oparte na 15-letnim doświad-
czeniu w branży, pozwala na kompleksowe zarządzanie zleceniami – od 
przyjęcia, przez proces produkcji, aż po finalizację i rozliczenie. Platforma 
oferuje moduły magazynowe, obsługę klientów poprzez Panel Kontra-
henta oraz automatyczne generowanie certyfikatów i innych wydru-
ków (edytor własnych dokumentów) zgodnych z aktualnymi przepisami 
o wyrobach medycznych. Unikalną funkcją jest przeglądarka plików 

3D (STL) oraz pełna gotowość na integrację 
z systemem KSeF. LabJet.pl to bezpie-
czeństwo w chmurze, dostęp 24/7 i intu-
icyjny interfejs, który eliminuje papierową 
dokumentację. Zoptymalizuj swoją pracę 
i postaw na rozwój z LabJet.pl 
REWOLUCJA W PROWADZENIU 
LABORATORIUM!

www.labjet.pl

www.nsk.info.plwww.ivoclar.com

www.kulzer.pl www.optident.pl

PROGRAM DO ZARZĄDZANIA PRACOWNIĄ
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VOCO	 D54

VOCO	 D54

VOCO	 D54

Grandio disc multicolor – naturalny gradient koloru zęba
Grandio disc multicolor są wielobarwną wersją znanych i cenionych nano-
ceramicznych dysków Grandio disc. Dzięki technologii Invisible Layer trzy 
wzajemnie przenikające się warstwy kolorystyczne krążków perfekcyjnie 
naśladują naturalny gradient koloru i przezierności zębów, zapewniając 
doskonałe optyczne dopasowanie uzupełnień do zębów sąsiednich i ich 
wyjątkową ogólną estetykę. Grandio disc multicolor są przeznaczone do 
wykonywania wkładów, nakładów, koron na implantach, licówek oraz 
uzupełnień pełnołukowych na strukturach nośnych. Zawierają 86% wy-
pełniacza i są znacznie bardziej przyjazne dla implantów i zębów prze-
ciwstawnych niż ceramika. 

Structur CAD - długotrwałe uzupełnienia tymczasowe 
Structur CAD to kompozyt, który zapewnia doskonałą jakość oraz bezpieczne
i niezawodne użycie uzupełnień tymczasowych przez długi czas. Oferuje wy-
jątkową stabilność krawędzi po frezowaniu, a jego polerowanie jest łatwe 
 i szybkie. Posiada taką samą fluorescencję jak naturalne zęby, co w połą-
czeniu z naturalną estetyką przyczynia się do dobrego samopoczucia pa-
cjenta. Uzupełnienia tymczasowe wykonane ze Structur CAD są precyzyjne 
i łatwe do odtworzenia. Można je dostosować dokładnie w taki sam sposób, 
jak uzupełnienia stale i osadzać zgodnie z wymogami sytuacji klinicznej, np. 
za pomocą cementu tymczasowego lub stosując cement adhezyjny, jeżeli 
uzupełnienie ma być używane przez dłuższy czas.

V-Print – rodzina żywic do druku 3D tworzona 
z pasją przez VOCO
V-Print to najwyższej jakości żywice do druku 3D, opracowane i produkowane
w centrali VOCO w Cuxhaven. Rodzina V-Print oferuje pełne pokrycie wska-
zań klinicznych do stosowania żywic do druku 3D, od uzupełnień tymcza-
sowych (V-Print c&b temp) poprzez wszelkiego rodzaju szyny i płyty protez 
(V-Print splint comfort, splint 2.0, dentbase) do szablonów chirurgicznych 
(V-Print SG) i transferów do precyzyjnego przyklejania zamków ortodontycz-

nych (V-Print IBT). Wszystkie te żywice są biozgodnymi 
wyrobami medycznymi klasy IIa. Dodatkowo, V-print SG 
można sterylizować w temperaturze 134°C. V-Print to 
także żywice kliniczne klasy I (V-Print tray, Try-in) oraz 
żywice do modeli i odlewów (V-Print model fast i model 
2.0,V-Print cast).
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AIDITE AMM‑530 Pro frezarka 5x
5‑osiowa frezarka do pracy na sucho i mokro, umożliwiająca wykonanie 
pełnego zakresu prac: koron, mostów, licówek, inlay/onlay, szyn, pro-
tez, szkieletów oraz elementów implantologicznych. Zapewnia precyzję 
±5 µm, napędy harmoniczne i system Zero‑Point, który skraca przezbro-
jenia. Magazyn 24×3 i automatyczna kalibracja zwiększają wydajność, 
a wbudowana kamera ułatwia kontrolę procesu. Wrzeciono 2,5 kW 

(60 000 rpm) i chłodzenie wodne pozwa-
lają frezować cyrkon, PMMA, ceramikę, 
PEEK, kompozyty, premille, tytan i CoCr 
(10–40 mm), zapewniając szybkie czasy 
realizacji i stabilny workflow.
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Drukarka SLM 2Create Desktop
Przemysłowa jakość w kompaktowej formie. Najmniejsze urządzenie 
z rodziny 2Create, stworzone specjalnie dla laboratoriów dentystycznych. 
Waży jedynie 120 kg i mieści się na blacie, oferując w pełni funkcjonalny 
system druku metalu „Made in Germany”. Powlekarka rotacyjna zapew-
nia szybkie, równomierne nakładanie proszku i krótkie czasy druku.
15” dotykowy ekran z intuicyjnym UI ułatwia obsługę każdemu techniko-
wi. Druk w tytanie i CoCr, chłodzenie powietrzem, brak potrzeby chillera. 
Idealne do codziennej pracy i najwyższej powtarzalności.
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Philden S520 sucha frezarka 5x

Budżetowa 5‑osiowa frezarka do laboratoriów dentystycznych, oferująca 
automatyczną kalibrację i szybkie, precyzyjne frezowanie dzięki 12‑narzę-
dziowemu magazynowi. Solidna, jednoczęściowa aluminiowa konstrukcja 
oraz prowadnice o dokładności ±5 μm zapewniają stabilność i powtarzal-
ność. Urządzenie obsługuje zirconię, PMMA, wosk, kompozyty i miękkie 
metale. Wrzeciono 60 000 rpm oraz inteligentny system sterowania gwa-
rantują wysoką efektywność pracy. CENA: 59 900 zł z millbox!
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